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Încheiat astăzi 20 iulie 2010 cu ocazia şedinţei ordinare 

a Consiliului local Ciacova 

 

  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a Consiliului 

local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr. 267/15 iulie 2010  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din fata 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr.267/15.07.2010, încheindu-se în acest sens un  proces- verbal de 

afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţa. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a convocatorului de 

şedinţa ,care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si ordinea de zi.Fiecare consilier 

a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele compartimentelor de specialitate, alte 

documente care au stat la baza iniţierii proiectelor. 

  La convocarea primarului s-au prezentat 10   consilieri, fiind absenţi domnii  

consilieri: Hitian Marius-Mihai, Micu Eugen-Petrişor,Şchiopu Roman, Cristian-Dorian şi Treta 

Petrişor-Dorin .La şedinţa mai participa domnul Filip Petru –primarul oraşului Ciacova, domnul  

secretar Iochim Octavian. 

  Preşedinte de şedinţa este domnul consilier Davidovici Iovan-Zoran. 

În continuare domnul preşedinte de şedinţă dă citire proiectului ordinei de zi : 

   

  1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al oraşului Ciacova 

pe anul 2010. 

  2.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor  tinerilor pentru atribuirea de terenuri  

în vederea construcţiei de locuinţe proprietate personală. 

  Înainte de  a se trece la vot, domnul primar solicită introducerea unui nou punct pe 

ordinea de zi şi anume  privind  punerea la dispoziţia  proiectului „Extinderea şi modernizarea  

sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Timiş” a terenului pentru reabilitarea şi 

construcţia noilor investiţii aferente acestuia. Domnul primar adaugă faptul că este vorba despre o 

hotărâre pe care Consiliul local al luat-o în luna ianuarie, însă la minister nu au fost de acord cu 

formularea din vechea hotărâre de ”reabilitare” , se solicită ”modernizare ”.Operatorul regional 

Aquatim a solicitat  de urgenţă emiterea unei noi hotărâri cu noua titulatură a proiectului, pentru 

acest fapt şi noi solicităm introducerea acestui proiect de hotărâre pe ordinea de zi din această 

şedinţă. 

  Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi cu punctul nou introdus, 

aceasta este aprobată în unanimitate de consilierii prezenţi. 

  Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi : proiect de hotărâre privind rectificarea 

bugetului general al oraşului Ciacova. 

  Domnul primar explică faptul că această rectificare se referă la repartizarea sumei de 

75 mii lei  din trim. III în trim. IV din sume defalcate din TVA şi de asemenea se repartizează suma 

de 55 mii lei în cadrul aceluiaşi capitol pentru finalizarea fântânii arteziene. 

  Referitor la fântâna arteziană, domnul primar consideră că ar fi frumos ca aceasta , 

după finalizare să aibă o denumire şi pentru aceasta roagă domnii consilierii să se gândească la acest 

aspect. 



  Domnul consilier Avrămuţ Liviu propune ca aceasta să se numească ”Sfânta Maria” 

deoarece se află în piaţă unde se află şi statuia Sfintei Maria , ruga de la Ciacova este tot la această 

sărbătoare. 

  Domnul consilier Tabacu consideră că această denumire nu este potrivită. 

  Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel propune denumirea de ”Fântâna Cetăţii”. 

  Domnul primar propune ca această discuţie să rămână deschisă. 

  Nemaifiind luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte de şedinţă 

supune la vot proiectul, care este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, devenind Hotărârea 

nr. 31. 

  Se trece la punctul 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea cererilor  tinerilor pentru 

atribuirea de terenuri  în vederea construcţiei de locuinţe proprietate personală. 

  Domnul primar arată că situaţia se cunoaşte de mai mult timp , s-a făcut şi o deplasare 

la faţa locului pentru a se vedea pe teren situaţia. Speră ca situaţia să nu se mai repete , deoarece în 

acest caz, totul s-a desfăşurat de la coadă la cap. 

  Domnul consilier Ghera Dacian - Răzvan  ,în calitatea sa şi de viceprimar este de 

acord cu cele spuse de domnul primar şi consideră că  după ce domnul Giuri Cornel a ”cheltuit  o 

căruţă de bani ” ar fi păcat să nu rezolvăm această problemă. 

  Nemaifiind alte luări de cuvânt pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte de 

şedinţă îl supune la vot , este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi la şedinţă, devenind  

Hotărârea nr. 32. 

  La ultimul punct de pe ordinea de zi privind  punerea la dispoziţia  proiectului 

„Extinderea şi modernizarea  sistemului de alimentare cu apă şi canalizare în judeţul Timiş” a 

terenului pentru reabilitarea şi construcţia noilor investiţii aferente acestuia. 

  Domnul primar revine cu explicaţiile  de la începutul şedinţei pentru acest proiect 

.Arată că la modul cum se desfăşoară la noi lucrurile , s-ar putea să se mai schimbe denumirea. 

Problema este că prin aceste procedee se întârzie mult implementarea proiectului. Speră că începând 

cu anul 2011 se va vedea ceva din acest proiect. 

  Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu sunt discuţii, domnul preşedinte de şedinţă 

supune la vot proiectul, care este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, devenind Hotărârea 

nr. 33. 

  Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei ordinare de azi 20 iulie 2010. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,     SECRETAR, 

DAVIDOVICI IOVAN-ZORAN     Iochim Octavian  

 

   

 

 


